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DE MATAMO

12 DE ENERO DE

SESION EXTRAORDINARIA

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4.2018/ CELEBRADA EL DIA 12 DE ENERO

DE 2017.

EN CIUDAD iZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIo DEL MISMo NoMBRE, ESTAD9 DE
PUEBLA, SiENDO LAS CATORCE HORAS DEL DÍA DOCE DE ENERo DEL AÑo DoS MIL
DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO 'CASA COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CoNSTITUCIóIv rsqurNA CON
CALLE COMONFORT, RECiNTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIóN EXTRAoRDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoROS, PUEBLA, PERioDo 2oT4-
2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 102 Y T37 DE LA
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46,50, 51 Y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBRoS INTEGRANTES DE ESTE HoNoRABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGo
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL/ LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
GóIVTZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANoS REGIDoRES: C, URIEL DAVID
QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMiSION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
PÚAUCN; LIC, FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE LA CoMISIoN DE
INDUSTRiA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁruCnfZ
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL; C. MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIoN PÚBLICA MUNICIPAL;
MTRO. ERI\ESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO REGiDOR

LA COMISIÓITI OT SERVICIOS PUBLiCOS ; C. GUADALUPE BAEZ PAZ, REGIDORA DE LA
MISIÓN DE EQ UiDAD DE GENERO , CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PiNEDA
RON, REGIDOR DE LA COM ISIÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.

GRUPOSMIGUEL OLiVER RAM íRrz, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE
vULNERABLES; C. CÁruOipO SO LIS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓITI OT: UVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETARiA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RRITIÍNTZ; PARA EL EFECTo DE DAR SEGUIMIENTo A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTo CoNTINUo SE S9METE A
CONSIDERACIÓN DE Los pRESENTES pARA su ApRoBACióN e r- slCÚlrÑrionorru orl
oÍR:--------
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA. ------
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓIT¡ OTI ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. aruÁusIs, DISCUSIóN Y npRosRclóN DE oRDEN DE lrusprcclórrl y
ViGILANCIA AL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL DENOMINADO 11

UBICDO EN AVENIDA INDEPENDENCIA N"10, COL. CENTRO, iZUCAR
PUEBLA,

CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA
20T7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PERIODO 2OT4-2OLB,

EL MARTiLLITO",

PUEBLA, PARA

.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓ RUM LEGAL DE ASISTENCIA
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MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO,--
VERIFICACIÓru OT QUÓNUU LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESI

(

MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.
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SESION EXTRAORDINARIA

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICiTA
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL
UNANIMiDAD APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.
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LA APROBACIóN DEL ORDEN DEL DIA, ANTE
CABILDO PRESENTES MANIFESTARON POR w

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓÑ_ ói- ORDEN DE
INSPECCION Y VIGILANCIA AL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL DENOMINADO "EL
MARTILLITO", UBICDO EN AVENIDA INDEPENDENCIA NO10, COL. CENTRO, IZUCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA.

EN LA PALABRA EL SINDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: QUIERO ABORDAR ESTE TEMA,
QUE YA HEMOS PLATICADO CON EL REGIDOR DE INDUSTRIA, COMERCIO;
AGRICULTURA Y GANADERÍA, Y QUE PUDIESE RESULTAR MUY DELICADo. SE HA
GENERADO QUEJA DE LA CiUDADANÍA A TRAVÉS DEL JUZGADo CALiFICADoR
RESPECTO MENORES DE EDAD QUE HAN SIDO REMITIDOS A LAS OFICiNAS
MUNICiPALES QUIENES HAN SIDO ENCoNTRADoS INHALANDo EN vÍn pÚeLIcR
PRODUCTOS DENOMINADOS "LIMPIADOR PVC" DIRECTAMENTE DEL ENVASE, O EN LO
QUE DENOMINAN "MONAS", REFIEREN QUE AL LLAMAR A SUS PADRES, ESTOS
MANIFIESTAI"I y srÑnmN QUE QuiEN LE vENDE DICHo pRoDUCTo A Los MENoRES ES
EL NEGOCIO DENOMINADO "EL MARTILLITO,,, CUYA uglcnclÓN SE ENCUENTRA EN LA
CALLE INDEPENDENCIA ruÚUTNO 10, COLONiA CENTRo DE ESTA CIUDAD, ESTE
REPORTE SE HLZO LLEGAR A TRAVES DEL OFICIO O35I2OL6, SIGNADO pOR LOS
LICENCIADOS SALVAoon nnuÍREZ ARZoLA Y HERIBERTo CoRTES cHrNo, JUECES
CALIFICADORES DEL MUNICIPIO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

EN ESTA TESITURA DE ESTE PRECED ENTE, y DADo QUE EL AvUNTAMIENTo or lzúcnn
MATAMOROS, PUEBLA, EN EL AMBITO DE COMPETENCIA ES AUTORIDAD

SUBSTANCIAS INHALANTES
SANITARiA,
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\IEN PARA EVITAR Y PREVENIR EL CONSUMO DE a
RODUZCAN EFECTOS PSICOTRóPICOS EN LAS PERSO NAS, DETEN¡¿TruNNN Y EJE RCE

IOS DE CONTROL EN EL EXPENDIO DE DICHAS SUBSTANCIAS, PARA PREVENIR S
MO POR PARTE DE MENORES DE EDAD E IN cAPACES, y noruÁs Rpl_tcaRn ms

SANCIONES ADMINiSTRATIVAS CORRESPONDI ENTES A LOS ESTABLECIMIENTOS QUEVENDAN O UTILICEN SUBSTANCIAS iNHALANTES CON EFECTOS PSICOTNóPTCOS QUENO SE AJUSTEN AL CONTROL QU
PRECEPTUADo poR los nRrÍculos \, 2, 3,4, 180 Y 191 DE LA LEY ESTATAL DE

E SE DISPONGA, DE CONFORMIDAD CON LO

§
SALUD,

\ ASIMISMO , coN BASE A Lo ESTABLECIDo poR Los nRrÍculos ro pÁRnnro QUINCE,zr pÁnRaFO NUEVE, 1i5 FRACCIONES I Y II DE LA COTSTTrUCIó ru poúrcn DE LOS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULOS 8,9 Y 103 DE LA CONsrrrucróru
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA ARTICULOS 37 78 FRACCIONES I, IV
LXVI, 79, 91 FRACCIONESIYII DE LA LEY O RGÁNICA MU NiCIPAL DEL ESTADO E
PU EB LA; ARTÍCULOS 15 FRACCION ES I, II Y IV, 45 FRACCIONES IV 48, 49 Y 50 DE
cÓoIGO FISCAL MUNICIPAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUE Bl-A; ES DE O
PUBLICO E rrvrrnÉs socrAL E EL MUNICIPIO REGULE LAS ACTIViDAD
COMERCIALES Y DE SERVICIOS coMo vERIFTcAR eur Ésros cuMpLAN LOS
oRDENAMiENTOS :uRÍolcos FEDERALES, ESTATALES Y MUNICIPALES. POR
ANTERIORMENTE EXPUESTO SOLICITAMOS AL HONORABLE CABILDO , QUE EN ELDE SUS FACULTADES CONCEDIDAS POR ESTE MISMO CU ERPO DE GOBIERNO
MUNICIpAL, rru srsrów EXTRAORDINARIA DE FECHA 25 DE Acosro orl nño Dos MIL
QUINCE, AL C. LUIS GABINO FIGUEROA GOMEZ, DiRECTO R DE ABASTO INDUSTRIA
COMERCI O MUNICIPAL, SE ORDENE PRACTICAR VISITA D E INSpEcclóru y vTGTLANCTA

NEGOCIO CONOCIDO COMO *EL MARTILLITO' UBICA DO EN CALLE INDEPENDENCIA
ruú MERO 10, COLONIA CENTRO, EN ESTA CIUDAD DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA
Y PROCEDA A EJECUTAR LAS MEDIDAS NECESARIAS DERIVADAS DE LOS RESULTADOS
DE DICHA DILIGENCIA.

EL REGIDoR FRANCISCo ISAAC suÁnEz ESTRADA MANIFIESTA: EFECTIVAMENTE,pRoBLEMA yA Lo HnsÍnNos ESCUCHADo HACE ALGUNOS MESES Y AHORA QUE NOS LO
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iNFORMAN LOS JUECES CALIFICADORES LO PLATrcAMos coN rl sÍruor CO, QUIE
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MBRES, DE QUIENES

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA.AURE SANCHEZ REYES.

DE OBRA PÚBLICN MUNICIPAL
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APOYó CON EL TEMA LEGAL Y POR ESO CONSIDERAMOS NECESARIO SE REALICE LA

VISITA DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA Y SE ACTUE DE CONFORMIDAD A LA LEY DE LO

QUE SE DESPRENDA DE DICHA VISITA.

EFECTUADO LO ANTER]OR Y ANALIZADO EL TEMA POR TODOS LOS INTEGRANTES DE

CABILDO, ESTANDO EN ACUERDO TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE SOMETE A

VOTACION Y SE SOLICITA MANIFIESTE SU VOTO QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE

LA PROPUESTA ANTERIORMENTE EXPUESTA, ANTE LO CUAL LOS TRECE INTEGRANTES

DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN APROBACION.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE ORDENA AL C. LUIS GABINO FIGUEROA

GOMEZ, ?AP,A QUE EN EL USO DE SUS FACULTADES PRACTIQUE VISITA DE

INSPECCION Y VIGiLANCiA AL NEGOCIO CONOCIDO COMO "EL MARTILLITO" UBICADO
EN CALLE INDEPENDENCIA NÚMERO 10, COLONIA CENTRO, EN ESTA CIUDAD DE

IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA Y PROCEDA A EJECUTAR LAS MEDIDAS NECESARIAS
DERIVADAS DE LOS RESULTADOS DE DICHA DILIGENCIA.

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARiA DE FECHA 12 DE ENERO DE2OL7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

POR LO CUAL SIENDO LAS QUINCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DiA 12 DE

ENERO DE2Ot7, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE

CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014.

\

A CONTINUACIÓN SE

RVINIERON, FIRMANDO AL

C. URIEL DAVID IROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

ISAAC SUAREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTU RA Y GANADERIA,

PRESIDENTE M U NICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

LiC. JAVIER RODRÍGU EZ TLATELPA.

?

GEN Y AL CALCE
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MTRO.ERNE JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALU Y DESARROLLO SOCiAL

C. MARÍA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

0 00 022

C. GUADALUPE Z PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. CÁN DIDO SO MERCADOr-Ís

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C.JORGE ANDRÉS PINEDA CERóN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

GOMEZ

AL

CASTILLO RAMIREZ
DEL H. AYUNTAMIENTO.
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ERNANDEZC, FRANCISCO H

DE SERVICIOS PUBLICOS

fr^

CANSECO

LIC, LAURA

SECRETARIA G

u &
C. ANGEL

DE GRUPOS VULNERABLES
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